
Travail pour la semaine 8 du ………………… au ………………. 

Correction : 

 

 

Denis mesure 154 cm. Il mesure 18 cm de moins que sa mère. 

Donc, sa mère mesure 18 cm de plus que lui. 

T : Je calcule la taille de sa mère : 

O : 154 cm + 18 cm = 172 cm. 

P : La mère de Denis mesure 172 cm. 
 

Denis mesure 154 cm. Il mesure 15 cm de plus que son frère. 

Donc son frère mesure 15 cm de moins que lui. 

T : Je calcule la taille de son frère : 

O : 154 cm – 15 cm = 139 cm. 

P : Le frère de Denis mesure 139 cm. 

 

 

1.  

(8 × 10) + (4 ×
1

10
) + (8 ×

1

1 000
) = 80,408 

 

(7 ×
1

10
) + (6 ×

1

100
) + (3 ×

1

1 000
) = 0,763 

 

(4 × 100) + (3 × 1) + (5 ×
1

10
) + (7 ×

1

100
) = 403,57 

 

2. 4,207 = (4 × 1) + (2 ×
1

10
) + (7 ×

1

1 000
) 

 

 

AB = BC 

AG = GC = GE = ED = CD 

GH =HD 

CH = HE 
 
 
 
 

 


